



Прикосновение к мастерству

1 июня Театр юного зрителя имени М. Сеспеля в праздничном убранстве встретил победителей республиканского конкурса-фестиваля детского и юношеского творчества «Прикосновение к мастерству».



Его организатором выступила Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека. Фестиваль был проведен в рамках Десятилетия детства и приурочен к Международному дню защиты детей. Особенность фестиваля в том, что его основные участники - дети с ограниченными возможностями здоровья, а также их здоровые

сверстники. В фойе театра гостей встречала выставка работ победителей конкурса. Большую заинтересованность посетителей вызвала выставка детских книг крупнейших российских издательств. Эти яркие современные издания вошли в комплекты книг, которые были вручены библиотекам республики начальником отдела профессионального искусства, образования и народного творчества министерства культуры по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Инной Ильиной и Уполномоченным по правам ребенка Еленой Сапаркиной представителям муниципальных централизованных библиотечных систем Чувашской Республики. До конца года в библиотеки республики поступят около 9 тыс. экземпляров, приобретенных за счет средств республиканского бюджета на сумму более 3 млн. рублей. Комплект книг получила и МБУК «Централизованная библиотечная система» Ибресинского района. Директор библиотеки Тамара Григорьева выразила благодарность за подаренные книги от имени читателей и всего библиотечного сообщества. Писатели и поэты, среди которых Светлана Азамат, Алевтина Корочкова, Михаил Краснов поздравили детей с началом летних каникул и пожелали им новых встреч с героями любимых книг. Торжественную церемонию награждения победителей республиканского конкурса «Прикосновение к мастерству» провели члены жюри: преподаватель детской художественной школы № 6 им. Акцыновых Татьяна Терентьева и руководитель творческой мастерской «Мир творчества» Алексей Апалеев. Дипломы и призы были вручены победителям конкурса в номинациях: «Живопись», «Декоративно-прикладное искусство» и «Дизайн» в возрастных категориях: 0-6 лет, 7-10 лет, 11-14 лет, 15-17 лет. В номинации «Декоративно-прикладное искусство» 2 место занял читатель Детской библиотеки ЦБС Ибресинского района И. Наумушкин. Жюри отметило высокий уровень композиции «Маленький принц». Иван награжден дипломом и ценным подарком. В течение лета конкурсные работы будут представлены на выставочной экспозиции в Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеке. С итогами конкурса более подробно можно познакомиться на сайте Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеки <http://www.chuvrdub.ru> /.